



## **В Севастополе возбуждено уголовное дело по факту смерти беременной женщины в больнице**

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Севастополю возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей (ч.2 ст.109 УК РФ).

Следствием установлено, что 21 сентября текущего года 36-летняя жительница Севастополя, находящаяся на 28 неделе беременности, с жалобами на плохое самочувствие бригадой "Скорой медицинской помощи" была доставлена в ГБУЗС «Городская больница №5 – «Центр охраны здоровья матери и ребенка», где проходила стационарное лечение до 2 октября.

Днем 2 октября у будущей мамы резко ухудшилось состояние здоровья, медиками ей был поставлен диагноз, при котором рекомендовано лечение в условиях регионального сосудистого центра ГБУЗС «Городская больница №1 им. Н.И. Пирогова», куда пациентку доставили спустя несколько часов и поместили в отделение анестезиологии-реанимации. Состояние женщины ухудшалось, в результате реанимационных мероприятий была констатирована смерть женщины и плода.

Судебной медицинской экспертизой установлено, что причиной ее смерти явилось кровоизлияние в пространство головного мозга.

В настоящее время изъята и изучается вся необходимая медицинская документация, представляющая интерес для следствия, назначен ряд экспертиз, опрашиваются свидетели. В ходе следствия будет дана объективная правовая оценка действиям всей цепочки врачей, которые на протяжении всего лечения оказывали женщине медицинскую помощь. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1261239>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---